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Тема: Додавання і віднімання натуральних чисел
Мета: 

· узагальнити і систематизувати знання учнів з теми: «Додавання і віднімання натуральних чисел», повторити правила та закони додавання та віднімання; навчити учнів використовувати набуті знання до розв’язування задач; 

· розвинути логічне мислення, уміння працювати в групах, самоперевірку та самооцінку; 

· виховати здатність до колективної роботи, інтерес до математики.

Очікувані результати: додавати і віднімати натуральні числа; розв’язувати задачі, використовуючи правила; обчислювати зручним способом; перевірити свої знання.

Тип уроку: урок узагальнення  і  систематизація знань, умінь і навичок.

Обладнання: мультимедійний засіб, картки з завданнями.

Хід уроку

І. Організаційний момент

Вітання учнів з вчителем. Звіт про виконання домашньої роботи.

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Учні звіряються з відповідями
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ІІІ. Актуалізація опорних знань
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IV. Оголошення теми, мети і завдання уроку. Мотивація навчальної діяльності учнів
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V. Розв’язування задач


Поділ класу на три групи:



І група (середній рівень) – Задача 1



ІІ група (достатній рівень) – Задача 2

ІІІ група (високий рівень) – Задача 3
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VІ. Фізкультхвилинка

VІІ. Перевірка розв’язків задач
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VІІІ. Перевірка набутих знань. 

1) Тестування
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2) Самоперевірка
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ІХ. Підсумок уроку. Рефлексія
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Х. Домашнє завдання
